

“双十一”快递高峰提前到来,仅丽水邮政三天收寄量就达 42.27 万件

爆仓啦! 快递小哥喊您快去取快递

阅读提示

今年“双十一”来得有点早,这也导致市区各小区里的快递收件室早早地处于爆仓状态,忙坏了的快递小哥忍不住呼吁市民尽早取件,避免出现包裹积压,方便更多的人。

□ 记者 吕恺 通讯员 李欣澄

本报讯 今年“双十一”来得有点早,促销从10月中旬就开始了付订金,11月1日至3日付尾款完后便陆续开始发货。这也导致这几天,市区各小区里的快递收件室早早地处于爆仓状态,物业公司也在小区群里不停地提醒业主快来取快递。记者从丽水邮政获悉,仅他们一家公司,11月1日零时至11月3日24时,丽水邮政已累计完成收寄量42.27万件,其中快包38.92万件,特快3.35万件。

清晨5点,当市民还在温暖的被窝里沉睡时,纳爱斯集团的仓库里却是灯火通明,仓库里一个个绿色的身影正是丽水市邮政公司快包部的揽收人员。此时的气温只有10余摄氏度,户外的空气中混杂着丝丝寒气,而身处仓库内的他们却汗流浹背地为客户昨晚下单的邮件进行打包、贴单、搬运、装车等。“邮政的揽收员真是太敬业了!”纳爱斯集团公司仓储负

责人激动地说,在客户下单后我就给邮政打电话,他们马上就过来了,二话不说开始干活,真是太感谢了。

据了解,“双十一”到来之前,丽水邮政加强了客户开发走访,逐一拜访摸清客户的活动安排及计划,获取相对精准的预测数据,为“双十一”期间的提量增收打好了市场基础。

据丽水邮政相关负责人预测,今年“双十一”丽水邮政的邮件日均处理量将达到27万件,峰值预计55万件,同比增长31%。

除了邮政公司外,连日来我市其他快递公司也加班加点地在分发“双十一”的快递。昨天晚上8点,记者在市区天和苑小区的快递收发点看到,顺丰速运的小哥刚刚运来一车的快递。“今天早上6点多就开始送了,刚刚老板说今晚可能还有两车要送。”快递小哥朱津说,希望市民相互理解,尽早取件,避免出现包裹积压,方便更多的人。

我市首评30家星级养老机构 按星级评定给予运营补助

□ 记者 吴启珍

本报讯 为进一步提高养老服务质量,我市在全省率先组织开展了养老机构等级评定工作。对全市范围内符合评定条件的养老机构进行了等级评定。近日,评定结果出炉,全市运营的86家养老机构中有30家机构达到星级划分标准,获评星级养老院。

据了解,开展养老机构等级评定工作,是将养老机构进行科学分类评估,细分等级,帮助养老机构对照标准,查找不足,进一步推动养老机构迈入高质量发展。等级评定总分为1000分,其中环境120分、设施设备130分、运营管理150分,服务600分。评定总分及各分项分数达到或超过评定标准规定分数的,授予相应等级养老机构称号。

为促进等级评定结果有效运用,我市实行评定结果与运行补助挂钩,对民办养老机构(老年公寓除外)收住本市户籍老年人,按机构星级评定结果给予运营补助,补助标准:五星级机构每人每月300元、四星级机构每人每月240元、三星级机构每人每月200元、二星级机构每人每月160元、一星级机构每人每月120元。公建民营机构按民办养老机构运营补助标准的50%给予补助。

原则上,每年组织一次等级评定,养老机构经过评定获得等级后,有效期为三年。第三方每年对上一年度评定的养老机构组织抽验,对于抽验不合格的养老机构,给予评定等级降级或取消的处理。评定等级后满一年可以申报上一个等级的评定。

192天贯通 1236.7米排水隧洞 丽水机场沙溪改道工程取得新突破

□ 记者 廖玉晶

本报讯 丽水机场沙溪改道工程取得新突破!日前,记者从市水利局了解到,丽水机场沙溪改道工程项目排水洞实现顺利贯通,为机场工程建设及沙溪流域的防洪安全提供的有力保障。

记者了解到,丽水机场沙溪改道工程项目排水洞全长1236.7米,采用城门洞形断面,衬后隧洞净宽11.5米,高8.15米,是丽水机场沙溪改道工程项目施工难度最大、攻坚最久、长度最长的隧洞。

市水利局相关工作人员介绍,该排水隧洞由南向北沿山脊布置,与玉溪引水隧洞上下交叉布置,进洞口邻近鸿运气体厂,出洞口有国防光缆需防护,工程开工和实施过程困难重重。市水利局、丽水机场建设指挥部及各参建单位团结协作,克服重重困难,制定合理的进度控制计划,合理加大施工投入。从4月20日首爆到10月31日顺利贯通,仅仅用了192天时间,平均月进尺206米,最高月进尺300米。

丽水机场沙溪改道工程排水隧洞贯通后,混凝土衬砌、灌浆等后续工作有序进行。截至目前,引水隧洞剩余进尺135.5米,干流引水渠和支流引水渠正有条不紊施工,本工程力争2021年1月底完工,为丽水机场建设创造有利施工条件。

《张玉娘》连环画在松阳首发

展现这位与李清照齐名的南宋女词人的传奇一生

□ 记者 夏金地 通讯员 翁恺科 周晴

本报讯 日前,松阳举行《张玉娘》连环画首发仪式,作品首次以连环画的文艺形式,展现了这位与李清照齐名的南宋女词人的传奇一生。

日前,松阳第二届连环画艺术节暨樟溪乡第十三届农民文化节举行,50多位国内著名连环画艺术家及收藏家齐聚该县樟溪乡力溪村连环画主题艺术广场,参加《张玉娘》连环画首发仪式及连环画之家、连环画之窗编辑部、桑麟康工作室揭牌仪式。

在松阳的历史文化名人中,张玉娘与李清照、朱淑真、吴淑姬齐名,被誉为“宋代四大女词人”。收录其诗词作品的《兰雪集》,被称为是李

清照《漱玉集》后第一词集。她的作品题材和风格迥然相异,既有清丽凄婉,感人至深的爱情悲唱,又有气势磅礴、壮怀激烈的爱国咏叹。《张玉娘》连环画,由青年作家、诗人邵彦山撰写,青年连环画家钱晔绘画,首次以连环画的文艺形式来表现南宋女词人张玉娘的传奇一生。

近年来,松阳非常重视挖掘研究张玉娘文化,先后成立了“兰雪诗社”,编印了书籍《张玉娘研究资料选编》《兰雪集与张玉娘研究》《兰雪集校笺》,打造了大型历史剧《张玉娘》,兴建了张玉娘诗文馆等。“《张玉娘》连环画的发行,有助于弘扬历史精华,增强文化自信。”松阳县委宣传部相关负责人介绍。

我市新增一批市直机关主题党日活动基地

□ 记者 刘焯恒 陈雅雯 通讯员 徐潇霞

本报讯 日前,市直机关工委公布“第三批丽水市市直机关主题党日活动基地”。

本次全市共有10处入选“第三批丽水市市直机关主题党日活动基地”,分别是“帮扶孤困儿童”主题党日活动基地(万地爱心儿童福利院)、莲都区鱼跃1919文化产业园、龙泉市竹垟畲族乡盖竹村主题党日活动基地、青田县方山乡“使命之行”主题党日活动基地、中共遂昌县委旧址(傅正友公祠)、“庆元县生态环境第一县主题馆”活动基地、云和县“忠勇严山村、战斗黄家地”初心研学基地、景宁县梅岐乡红色教育基地、中共处属特委和中共缙云县委机关旧址——江西山后、松阳县大东坝镇横樟村廉政教育基地。其中,云和县“忠勇严山村、战斗黄家地”初心研学基地,是丽水日报社第五党支部(处州晚报党支部)首个基层红色联系点。

安溪畲族乡黄家地、严山自然村位于云和、景宁两县交界制高点,海拔700多米。在1935年至1938年期间,由刘英、粟裕率领的中国工农红

军挺进师一路辗转四次路过严山、黄家地村,激烈的“三抗”(抗粮、抗税、抗丁)斗争、游击战斗、反清剿战斗在这里此起彼伏,书写了革命基点村、堡垒村、老区村波澜壮阔的革命篇章。

近年来,黄家地村、严山村按照建设红色研学线、打造浙西南革命历史革命文化村落的发展思路,建成浙西南革命老根据地畲族堡垒支部故事馆、古枫红军讲坛、红军路、烈士广场等设施。推出包括参观红军宿营旧址、瞻仰烈士墓、重走红军路,红旗广场升国旗、畲族堡垒支部听红色故事等内容的“忠勇严山村、战斗黄家地”初心研学路线,不仅为广大党员干部践初心、担使命提供重要平台,同时,也为黄家地、严山革命老区村“红绿”融合注入强劲动能。据统计,“忠勇严山村、战斗黄家地”初心研学基地自建成以来,先后接待云和县内外党员、群众100余个团队、10000多人次,为村集体经济创收6万余元。

2018年以来,市委直属机关工委先后确立了18家单位为丽水市市直机关主题党日活动基地,对加强党员干部的理想信念教育,丰富教育内容,拓展教育平台,发挥了积极作用。